

股权分配遇难题 律师免费给建议

本报“律企联”平台上线后收到好多赞

这样的服务最受创业公司欢迎

本报记者 盛珊珊

本报讯 自3月7日本报“律企联”法律服务平台上线以来,短短一周,平台就收到了不少企业在线提交或电话咨询的法律问题,内容包括用工规范、商标保护、股权设计等,这些问题均得到“律企联”律师的专业解答。

昨天,“律企联”平台收到了来自杭州一家创业公司的法律咨询。这家企业由三个合伙人共同出资成立,股份占比分别为50%、30%、20%。在一次公司重大决策时,股权占比30%和20%的创始人意见与占比50%的创始人不统一,导致表

决时僵持不下,于是向“律企联”求助。

在收到企业提交的问题后,“律企联”立即安排擅长股权设计的律师朱宏进行专业解答。“这家公司的股权占比不合理,容易导致决策时出现1:1的情况。”朱宏律师表示,想要避免这种情况发生,公司章程应约定合理的表决方式,比如说以人头的方式投票表决。“企业在进行股权分配时,以一方或多方相加后的股权比重超过50%的分配方式较为合理。”

朱宏律师还为这家创业公司的股权结构设计给出了专业建议:“企业可以在分配股权时约定股权成熟制度,比如合伙人所持有的股权分4年成熟,每年成熟25%,如在4年内有合伙人退出,则成熟部分的股份由退出的合伙人持有,未成熟

股权由其他合伙人回购,这样既能承认退出的合伙人对于公司的贡献,也是对其他合伙人坚持创业的鼓励。”对于“律企联”提供的及时专业的法律意见,该企业负责人非常满意,给了一个大大的“赞”,并打算通过这个平台找常年法律顾问。

如果企业在公司经营方面有任何法律问题,可以直接登录“律企联”法律服务平台进行免费咨询,平台将安排专业律师回复法律意见。“律企联”还可以根据企业需求,定制各类专业法律服务,如合同起草审核、公司制度完善、股权激励设计、投融资解决方案、法律体检、个性化法律培训等,也可以为企业定制常年法律顾问套餐,让企业享受到线上、线下的全方位法律服务。



这里的警犬棒棒哒

通讯员 谢敏敏

3月14日,公安部授予绍兴市柯桥区公安分局“南京片区警犬技术装备建设示范单位”称号,该局因此成为华东南京片区首个示范单位。

2014年,柯桥区公安分局警犬大队正式成立。目前,大队备有45条警犬,主要承担柯桥城区三大商圈以及公园等人员密集场所的治安巡逻、安检搜爆、处置突发事件及案件侦破等工作。因为表现突出,基地的警犬多次被选中参加全国各类大型活动的安保工作,如2008年北京奥运会、北京APEC会议以及青奥会、亚运会等。

“红通”人员胡加正被判11年

本报记者 高敏 通讯员 黄马强

本报讯 近日,被列入“红色通缉令”的百泰集团有限公司法定代表人胡加正,被龙游法院一审以非法吸收公众存款罪、诈骗罪判处有期徒刑11年,并处罚金30万元。

52岁的胡加正是永康人,2005年11月23日,胡加正设立百泰集团有限公司,次年3月16日又成立浙江省龙游汇金典当有限责任公司。

自2006年至2013年4月期间,胡加正以公司经营、房产投资为由,以月利息1分至3分不等及年利率50%的高利息向柳某某等29人非法吸收存款共计5533.2万元,已归还本息合计2866.427万元。

2013年4月初,胡加正明知自己欠下巨额外债无力偿还,隐瞒其资不抵债的财务状况,虚构浙江百泰电气科技有限公司向龙游金科铝业有限公司采购事实,骗得王某以房产为其向银行申请贷款提供担保。之后,胡加正通过伪造《工业产品购销合同》,以浙江百泰电气科技有限公司的名义向上海浦东发展银行股份有限公司衢州支行贷款400万元。得款后,胡加正将骗得的贷款用于归还个人借款。2013年5月14日,由王某向浦发银行衢州支行偿还贷款本息402余万元。

2013年4月底,胡加正与家人前往塞浦路斯之后音讯全无。龙游警方对胡某展开网上追逃。

2014年,“猎狐”专项行动全面启动,胡加正的名字也在追逃之列。在公安部积极协调下,国际刑警组织对胡加正发布红色通缉令。同年11月23日,胡加正在希腊雅典机场被当地警方依法扣留,并于2015年4月9日被带回国内。这也是“猎狐”行动开展以来,中国警方首次成功从希腊引渡经济犯罪嫌疑人。

法院认为,被告人胡加正违反国家金融管理法规,向社会公众吸收资金5533.2万元,数额巨大,构成非法吸收公众存款罪;以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,构成诈骗罪,两罪并罚,遂作出以上判决。

千元买的机票,行程单只显示400元

昨天“3·15”,这位律师决定讨个说法

他以价格欺诈为由,把机票代售公司告了

本报记者 高敏

本报讯 花1000元给儿子在网上买了张机票,事后拿到《航空运输电子客票行程单》却发现机票价格仅为400元,网上网下的机票价格竟有如此大的差额,这让消费者郑先生想不通了。昨天,他将代售机票的服务公司告到了杭州滨江区法院。

原告郑先生是位律师爸爸,他说,今年2月9日,自己要去北京出差,打算带着5岁的儿子一同前往,顺便旅行。

郑先生之前已经在网上给自己订购了一张当天晚上6点从杭州到北京的机票,网站显示机票价格为440元。由于儿子年纪小,无法在网上单独买机票,为此,郑先生临时决定让妻子也一起陪同。于是,他又上网为妻儿订购了两张同一航班的飞机票。

可是付款的时候,郑先生有点纳闷了,之前自己买的那张机票价格是440元,妻子的也差不多,是445元,但儿子的那张机票却高达1000元。“同一平台买的同一班飞机的机票,未成年人与成年人的票价为何会相差如此悬殊?”

虽然心里犯着嘀咕,但郑先生说,他还是很信任网上机票价格信息的,也未作多虑,就通过支付宝支付了机票,总价1885元。

从北京回来后,郑先生因为要报销差旅费,就与网络客户联系,要求对方提供《航空运输电子客票行程单》。然而,拿到单据的他惊讶地发现,乘机人为儿子的这张行程单上记载的票价仅为400元。

“明明付了1000元,怎么行程单上只有400元。”这下,郑先生怒了,将代售机票的阿斯兰航空服务(上海)有限公司告到了杭州滨江区法院。

郑先生认为,航空公司出具的行程单载明的机票价格,是航空公司出售机票的真实价格,自己通过网络购买机票无非是想获得网上购票和支付票款的便利,即便被告代售机票,也无权通过这种巨额差价来牟取暴利。

“被告没有在网上明示通过他们购买机票会存在如此巨额的利差,这种差价也明显不合理!”郑先生认为,被告是隐瞒机票的真实价格,通过网络虚抬票价,构成价格欺诈,严重损害消费者利益。在诉讼请求中,郑先生要求被告退还多收的机票款600元,并赔偿损失3000元。

昨天刚好是“3·15”,郑先生将诉状递交到了滨江区法院,法院也已接收了这起网络购物合同纠纷的诉讼材料。郑先生说,事后,他在网上与客服进行过沟通,但对对方的态度并不明朗,只说如果他通过投诉,是可以退还差价的。郑先生表示,自己的目的并不是为了讨还差价,更重要的是想代表广大消费者讨个说法。

温州公安推广主体责任层级管理

本报记者 虞华盛 通讯员 陈泽润 李果

本报讯 近日,温州市公安机关全面从严治警主体责任层级管理工作现场会在乐清市公安局召开,记者从会上获悉,“一主责六层级”的管理模式将在温州市公安系统推广。

据了解,“一主责”即突出各级党组织“一把手”的“第一责任人”职责。“六层级”即搭建从党委书记—党委班子成员—党支部书记(中层正职)—党支部成员(中层副职)—民警—辅警的层级担责框架,形成环环相扣的责任链条。各级党组织班子成员与“一把手”共同组成推进全面从严治党的“指挥部”,广大民警需做好“自己事”并对分管的辅警尽到管理帮教之责。

乐清市委书记林尔俊指出,乐清市将先试先行,把示范点工作中形成的好经验、好做法,上升为具有系统性、创造性、实效性和普遍指导意义的制度和机制,为温州全市乃至全省提供典型示范。